Informacja Urzędu Gminy w Złotowie o sposobie przyjmowania zgłoszeń kandydatów na członków obwodowych komisji  wyborczych w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 28 czerwca 2020 r.
W celu umożliwienia komitetom wyborczym i wyborcom dokonania zgłoszeń kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych, Urząd Gminy w Złotowie informuje, że zgłoszenia można dokonać:

1)  do skrzynki podawczej znajdującej się w głównym wejściu do Urzędu Gminy 
 w Złotowie w godzinach 700 – 1500,
2)  osobiście w godzinach 700 – 1500 (za pośrednictwem dzwonka znajdującego się 
 w wejściu głównym do Urzędu Gminy), 
3) zgłoszenie kandydatów na członków komisji może zostać przesłane (najpóźniej do dnia 12 czerwca 2020 r. do godziny 1500) w formie skanu, za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: zlotow@gminazlotow.pl. Nie jest przy tym wymagany podpis elektroniczny. W takim przypadku, oryginały zgłoszenia należy przesłać do Urzędu tradycyjną pocztą – sugerujemy wysłanie oryginałów dokumentów w tym samym dniu, w którym następuje zgłoszenie drogą elektroniczną,
4) w przypadku wysłania zgłoszenia pocztą lub skanem za pośrednictwem poczty   elektronicznej dopuszczalne jest:

a) uwierzytelnienie kopii upoważnienia pełnomocnika wyborczego do zgłoszenia kandydatów przez osobę zgłaszającą kandydatów, następuje poprzez złożenie jej podpisu na tym upoważnieniu;

b) potwierdzenie doręczenia do Urzędu Gminy w Złotowie zgłoszenia przez osobę przyjmującą zgłoszenie (urzędnik wyborczy, pracownik urzędu gminy) nastąpi za pośrednictwem poczty elektronicznej (nie jest wymagany podpis elektroniczny).
Termin dokonywania zgłoszeń 12 czerwca 2020 r. do godz. 1500.

Dane adresowe:

Urząd Gminy w Złotowie

ul. Leśna 7

77 – 400 Złotów

e-mail: zlotow@gminazlotow.pl 

Wszelkie informacje na temat przyjmowania zgłoszeń można uzyskać pod numerem telefonu: 67 263 53 05 wew.  128

